

«Моя семья – мое богатство».

15 февраля этого года в нашем детском саду «Солнышко» прошёл конкурс «Моя семья – мое богатство». От группы «Барбарики» принимала участие семья Медведевых, а это: Дима Медведев, его сестра Лена и бабушка Любовь Евменьевна. Они в стихотворной форме рассказали визитку своей семьи, подготовили интересную презентацию, в творческом конкурсе Дима очень артистично рассказал отрывок из стихотворения Н.Некрасова «Крестьянские дети». За что и получили грамоту «Самая артистичная семья».

